

娛樂

Ta Kung Entertainment

方皓玟噴完軒仔 回味無窮



黃秋生、張敬軒、甄詠蓓及方皓玟等昨日於九龍灣展覽中心出席改編自百老匯經典名劇《EQUUS馬》的記者會，宣布舞台劇再加開三場，共演二十一場。一眾演員即場演了兩場戲，軒仔於劇中飾演極端戀馬青年，秋生則演精神科醫生，而軒仔昨日亦有演繹講粗口的戲份。

昨日是方皓玟三十四歲生日及演員陳永泉生日，大會送上蛋糕與他們慶祝。軒仔於台上表示自己入行十三年，今次排練時間最長，司機問軒仔與方皓玟在劇中是否有親熱戲？方皓玟稱有好火辣場面，笑言是為軒仔粉絲謀福利，投射粉絲欲望。問方皓玟享受完軒仔的感覺如何？她笑稱非常滿意，意猶未盡，見到他回味無窮。

秋生指火辣戲裸裸地

事後接受訪問時，秋生表示自己日前發憤，因為仍然未熟練，但已減少了發靈夢。問軒仔與方皓玟有怎樣的火辣場面？秋生即笑謂睇到眼火爆，望住他們兩個碌地沙，問到二人是否全裸演出？秋生笑謂：「裸裸地啦。」問秋生想演軒仔角色嗎？他說：「不會，我邊得，叫我全裸都不敢，幾十歲人，諗返如果是後生就索，妒忌啦，兩個不停榨，榨老泥般。」

皓玟指軒仔背脊白滑

方皓玟表示與軒仔合作很正，軒仔與預期中一樣白滑，問她是指那個部位？她笑謂背脊及腳。她亦發覺軒仔原來很香，沒有汗味及狐味。問軒仔那場親熱戲有多少裸露場面？他稱與方皓玟都有百分之九十（指裸露），但避到重要部位，他稱原本導演想他們全裸，但因技術問題要安置咪高峰而不能夠。問軒仔怕有生理反應嗎？他笑言心跳一定有，但他們是專業演員，應該全身都有反應，他們亦不是想渲染性愛場面，也不會有太過成人畫面，點到即止。

▲秋生（左）坦言妒忌軒仔（右）和方皓玟演火辣親熱戲



▶軒仔（左）和方皓玟即場演出其中幾幕戲



▲大會備蛋糕為方皓玟（右）和陳永泉慶祝生日



▲軒仔表示正式演出時，約有九成裸體



▲秋生自爆因排練不夠熟練，曾發憤憤

Eric開騷想邀Kay任表演嘉賓



▲Eric有意請Kay為他的音樂會演唱



▲Grace（右）表示會在丈夫Eric的音樂會上獻唱

《勁歌金曲》前晚進行錄影，郭偉亮（Eric Kwok）與太太葉佩雲（Grace）夫妻檔演出，其他歌手還有張紋嘉（Crystal）及盧巧音（Candy）等。Grace坦言已有七年沒有到電視城，前晚都差點迷路，要老公帶她去洗手間。Eric將舉行作品展，他知道反應熱烈，原本開兩場，現再加開一場。問到他邀請什麼嘉賓？他表示想請謝安琪（Kay），但仍在洽談中，因為對方屆時有工作在身。今次演唱會由環球主辦，但Kay當年與環球不歡而散，會有影響嗎？Eric表示有好大自由度去話事。而好友陳奕迅每晚也會現身，至於會否與傳緋聞的Kay合唱，他表示不會了。

Grace沒想過生BB

Eric被封港版「鐵甲奇俠」，今次在演唱會又會否以此造型出現？他坦言有好多銅衣，但之前Iron Man那套有太多汗味，今次可能會做一套Iron Suit。太太Grace則笑言會扮Iron Lady，屆時安排舞蹈員齊穿Iron Man服裝。當晚她都會獻唱老公寫給她的作品外，到時有什麼事都由她去頂，有人若病了未能演出，她便會補上。問到Eric如何回答太太？他笑說：「會出力喇。」那是代表出力造人？Grace坦言不會了，但媽咪每隔幾個月就會催她生BB。之前二人在演唱會上訂婚，今次又開騷，可能會宣布有喜。Grace卻說：「唉，好驚，諗起都驚，嚇死我。」她坦言沒想過生BB，到時真的有了會在台上喊。

阿部寬赴台 親切晤粉絲

日本型男阿部寬昨日赴台灣宣傳電影《羅馬浴場II》，雖然主辦單位低調不公開班機時間，但仍有數十名粉絲聞風而至，到達松山機場時候，希望一睹偶像風采。阿部寬在上午十點半時現身入境大廳，他身穿藍西裝，非常有型。片中搭檔上戶彩放低阿部寬獨自抵台，下午二人則齊出席首映會。



▲阿部寬到台灣為電影進行宣傳



▲祖藍首次演反派，還上演爭產戲

祖藍首次演反派 搞笑爭產

王祖藍、細細粒及阿Bob昨日齊在電視城趕拍無線新劇《老表，你好Hea》，祖藍表示昨日細細粒及阿Bob拍了一場咀戲，全場的人都忍得好辛苦。他笑說：「他們二人太煙靚了，真是超正。」那會否再安排多幾場咀戲給他們？他指出兩人已很多咀戲，昨日是咀少少，但他們笑言好想死，肥Bob咀肥妹，實在太油膩。祖藍表示此劇會有幾條感情線，所以今次沒安排給自己。問到他是否怕女友李亞男鬧，因為對方都有份拍此劇。他就否認，解釋因為不想經常拍感情戲。他指今次自己是劇中唯一的反派，亦是第一次做反派，當中都會有爭產戲；但不會是慘情戲，而是搞笑的爭產。他笑言戲中以為自己好好，其實最後被人玩。

JM跟激凸蜘蛛俠合照 目不斜視



▲陳爽表示丈夫相當細心，煲湯給她進補

▲JM（左）站在激凸「蜘蛛俠」旁邊，不敢斜視

電影《蜘蛛俠2：決戰電魔》前晚舉行首映禮，出席的藝人有文詠珊（JM）、黃美棋、馬德鐘夫婦、林家棟及廖碧兒等。大會安排男模扮演「蜘蛛俠」，因為服裝非常貼身，下體激凸。JM跟「蜘蛛俠」合照時，都一臉尷尬，目不斜視。JM表示出席這個首映禮都悉心打扮，身穿黑色裙的她，特別穿上有網紋的鞋。她笑言站在「蜘蛛俠」身邊，令她都幻想自己是女主角。對於「蜘蛛俠」激凸，她就坦言不敢望，所以沒有看。她說：「通常着這些衫比較貼身，容易有尷尬情況，我是被他上身吸引住。」提到「蜘蛛俠」似有生理反應，她笑言自己可以站在他身邊，其實比他更開心。她本身又喜歡「大隻佬」嗎？她指不用太大隻，但高大都不錯，更有安全感。他覺得也不難找，都有好多高大男仔；但其實應以性格取勝，不能只講高度，笑言最接受不到是另一半有鼻鼾。記者指通常要有「深入關係」才知的，她笑說：「咁又係。（你以前試過？）又不是，但跟一班女性朋友講起，原來大家最接受不到是鼻鼾

。（她會否選擇分房睡？）現在醫學昌明，都會有方法解決的。」

陳爽讚老公好細心

懷孕三個月的陳爽穿上三吋高跟鞋到場，她表示已問過醫生，知道穿一、兩個小時沒問題。她的手袋又有平底拖鞋，活動後便會換鞋。問到她現在是否專心停工安胎？她坦言尚在休息中，昨日她都去了參加孕婦瑜珈班。她指老公每周也會煲愛心湯，對她很好，她指好少男人會煲湯，對她十分細心，又會經常提她食藥。

周麗淇用山渣糖 搞定馬明



▲周麗淇（右）用山渣糖把馬明搞定

馬國明（馬明）與周麗淇昨日齊在電視城，為無線劇集《流氓皇帝》開工。馬明樣子疲倦，他表示因為最近外景接廠景，每日只睡三小時。提起跟周麗淇的咀戲，他卻立即精神起來。他表示之前拍了咀戲，他便要求加咀戲，更要求了很多次，可惜遭周麗淇拒絕了。戲中他都要演到老年版，又要寫毛筆字，幸好可以找替手拍攝。周麗淇表示今次跟馬明合作，對他另眼相看。原本以為他只是「天然呆」，為人斯文；但對稿時，經常指這裡可以咀，有時又會眼定望着她。最初都被對方嚇倒，後來聽工作人員講，便知他一向都是口花花。她笑說：「他追女子的手段停留在九七年，對任何人都是這樣，看誰會觸電中招，叫係無用。」她表示已用了絕招對付馬明，他們一樣喜愛食山渣糖，每當他口花花時，她便請他吃糖，就可以搞定他。



▲祖藍（中）指細細粒（右）和阿Bob的咀戲，相當搞笑